



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

PORTARIA N.º 1766/2017

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais;

RESOLVE

Retificar, na dispensa de função, de que trata a Portaria n.º 1.733/2017 (publicada no D.O.U de 04/07/2017, seção 2, p. 25), o nome do Coordenador da Coordenadoria de Atividades Culturais (FG-4), do câmpus Pelotas, Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia:

Onde se lê: "..., Rony Soares Centeno..."

Leia-se: "..., Rony Centeno Soares Junior..."

Pelotas, 05 de julho de 2017.

Assinatura manuscrita de Guilherme Ribeiro Rostas.

Guilherme Ribeiro Rostas
Pró-reitor de Ensino
Reitor em exercício